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ACTA NÚMERO 14 DE 2021
(marzo 19)

Legislatura del 20 de julio de 2018 al 20 de julio de 
2022

Período del 20 de julio de 2020 al 20 de julio de 
2021

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Procedemos a dar inicio a la Sesión programada para 
hoy, 19 de marzo de 2021, siendo las 9:00 de la mañana, 
señora Secretaria, en la segunda parte de esta legislatura, 
con el fin de poner nuevamente en actividad nuestra 
Comisión; teniendo en cuenta la solicitud de nuestro 
compañero el Representante Milton Hugo Angulo, por el 
Departamento del Valle, para aprobar una sesión en el 
municipio de Buenaventura y también aprobar las actas 
de sesiones anteriores.

Señora Secretaria, sírvase leer la orden del día, dando 
inicio, siendo las 9:01 a. m.

Hace uso de la palabra la honorable Representante 
Elizabeth Jay-Pang Díaz:

Un saludo señor Presidente. Tengo una proposición 
para presentar, para poder llevar a cabo una audiencia en 
San Andrés, con el objetivo de evaluar la situación que se 
está agravando y en los últimos días; ha sido insostenible 
para la comunidad, porque los pocos arreglos que han 
podido hacer en Providencia, se han hecho con materiales 
de baja calidad y necesitamos intervenir, porque se están 

A C TA S  D E  C O M I S I Ó N

vulnerando los derechos de la comunidad de Providencia 
y Santa Catalina. Presente una proposición para que me 
acompañen, por favor.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Por supuesto señora Representanta Elizabeth Jay-
Pang Díaz, ha llegado a la secretaría, está para efectos de 
aprobación. Buen día doctor José Eliécer, Vicepresidente 
de esta Comisión, señora Secretaria, proceda con la orden 
del día.

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Buenos días para todos.
ORDEN DEL DÍA

Para la Sesión Ordinaria Virtual del día viernes 19 de 
marzo de 2021.

Hora: 9:00 a. m.
I

Llamado a lista y verificación del quórum
II

Consideración y aprobación del Acta número 13 
del 30 de noviembre de 2020. (32 folios)

III
Lo que propongan los honorables Representantes
Leído el orden del día señor Presidente.
Hace el uso de la palabra el señor Presidente, 

honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias señora Secretaria, comencemos con el primer 
punto de la orden del día, llamado a lista y verificación 
del quórum.
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Hace el uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Con gusto señor Presidente,
1. Acosta Infante Yénica Sugein (Presente)
2. Angulo Viveros Milton Hugo (Presente)
3. Arango Cárdenas Óscar Camilo (Presente)
4. Bermúdez Lasso Alexánder Harley
5. Estupiñán Calvache Hernán Gustavo
6. González García Harry Giovanny (Presente)
7. Jaramillo Largo Abel David
8. Jay-Pang Díaz Elizabeth (Presente)
9. Medina Arteaga Aquileo
10. Muñoz Lopera León Fredy (Presente)
11. Pulido Novoa David Ernesto (Presente)
12. Triana Quintero Julio César
13. Restrepo Arango Margarita María
14. Salazar López José Eliécer (Presente)
15. Uscátegui Pastrana José Jaime (Presente)

Se registra quórum decisorio con nueve (9) 
honorables Representantes.

En curso de la sesión.
•	 Jaramillo Largo Abel David
•	 Medina Arteaga Aquileo.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias señora Secretaria, verificado el quórum, que 
es lo que requerimos para dejar en consideración el acta 
del 30 de noviembre de 2020 y algunas proposiciones 
radicadas con relación a las audiencias públicas. Sírvase 
señora Secretaria, poner en consideración y aprobación el 
Acta número 13 del 30 de noviembre de 2020.

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Segundo punto. Consideración y aprobación del Acta 
número 13 del 30 de noviembre de 2020.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

En consideración el acta enunciada. Se abre la 
discusión, continúa la discusión, se cierra la discusión. 
¿Aprueban el Acta enunciada, honorables Representantes?

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Ha sido aprobada el acta, señor Presidente.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Señora Secretaria, continuemos con el tercer punto 
de la orden del día. Lo que propongan los honorables 
Representantes.

Procedemos con la lectura de las proposiciones 
allegadas a la Secretaría, tenemos una que fue radicada 
con anterioridad en el mes de febrero por parte del 
Representante Milton Hugo Angulo y la que hace de 
forma verbal la honorable Representante Elizabeth 
Jay-Pang; si hay otras por favor que lo manifiesten 
por medio de la plataforma y si quieren dejar alguna 
constancia lo haremos una vez sean leídas y aprobadas 
las proposiciones.

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Tercer punto del orden del día, lo que propongan los 
honorables Representantes.

PROPOSICIÓN
“AUDIENCIA PÚBLICA SOBRE SITUACIÓN 

DE VIOLENCIA EN EL DISTRITO DE 
BUENAVENTURA”

En Caridad de Representante a la Cámara por el 
Departamento del Valle del Cauca y miembro de la 
Comisión legal de Derechos Humanos y Audiencias, 
solicito comedidamente a la Comisión, se apruebe la 
realización de una Audiencia Pública en el Distrito de 
Buenaventura, para el día y fecha que la Mesa Directiva 
así lo considere, y teniendo en cuenta las disposiciones 
del Gobierno nacional para esta clase de reuniones.

En esta Audiencia se pretende integrar a autoridades 
del orden Nacional, Departamental, Distrital, organismos 
de control, organizaciones sociales y comunidad en 
general, con el fin de generar de manera oportuna 
compromisos; entorno a la aguda situación de violencia 
que se viene presentando en el Distrito, generando 
vulneraciones a los derechos humanos a la vida, libertad, 
seguridad e integridad personal de los bonaverenses.

Firmada por: Milton Hugo Angulo.
Esta leída la proposición radicada, señor Presidente.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias señora Secretaria. En consideración la 
proposición presentada. Se abre la discusión, sigue la 
discusión, se cierra la discusión. ¿Aprueban la proposición 
presentada los honorables Representantes?

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Ha sido aprobada señor Presidente. Segunda 
proposición presentada por la honorable Representante 
Elizabeth Jay-Pang Díaz.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias señora Secretaria. En consideración la 
proposición presentada por la honorable Representante 
Elizabeth Jay-Pang. Se abre la discusión, continúa la 



Gaceta del Congreso  426	 Jueves, 13 de mayo de 2021	 Página 3

6 7 8 9

discusión, se cierra la discusión. ¿Aprueban la proposición 
presentada honorables Representantes?

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Ha sido aprobada la proposición, por los honorables 
Representantes presentes, señor Presidente, en este 
momento no hay más proposiciones para su consideración.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias señora Secretaria. Adicional a estas 
proposiciones que han sido leídas y aprobadas.

Quiero manifestarles sobre la invitación por correo 
de la Comisión Segunda Constitucional de la Cámara 
de Representantes, con relación a la exposición de un 
proyecto de ley sobre la política integral migratoria. Es 
un proyecto de ley con enfoque en los derechos humanos. 
Obviamente atendiendo las dificultades y situaciones 
que en materia de inmigración se viene presentando en 
los últimos años en nuestro país, no solamente por la 
inmigración de venezolanos, sino a todos los que vienen 
utilizando nuestro país como lugar de tránsito, como 
inmigración para otras partes del continente; la invitación 
se extiende a título personal, para que puedan acompañar 
a la Comisión Segunda Constitucional; quisiera que 
después que logramos hacer ese acompañamiento, tanto; 
a los miembros de la Comisión Segunda Constitucional 
como al personal del Gobierno y la Cancillería, podamos 
hacer un pronunciamiento frente al proyecto de ley.

No sé si ustedes quieran hacer mención a ello, sino; 
por supuesto les haré llegar al correo los documentos 
asociados al trámite que se está llevando a cabo en la 
Comisión Segunda Constitucional y que seguramente 
llegará a la Plenaria de Cámara en la que podremos 
participar.

Otro tema tratado con el señor Vicepresidente de esta 
Comisión, más adelante poder agendar una audiencia en 
el departamento del Cesar, para un tema puntual que usted 
me ha comentado, doctor José Eliécer que a pesar que 
no se ha ilustrado, seguramente en la próxima audiencia 
podamos agendarlo.

Ustedes saben que no tenemos sino 4 meses para hacer 
las visitas y desplazamientos, cumpliendo las condiciones 
de bioseguridad que se requieren para este tipo de 
reuniones, pero vamos a hacer esos desplazamientos. En 
el mes de diciembre se logró una audiencia en la ciudad de 
Manizales y creo que se consiguieron esas condiciones de 
bioseguridad y se desarrollara esa audiencia, sin ningún 
tipo de contratiempo, como espero que la Comisión 
pueda desplazarse; de pronto ustedes no tengan el 
tiempo y la facilidad de hacerlo, pero vamos a hacer el 
desplazamiento al municipio de Buenaventura, como 
lo propuso el doctor Milton Hugo Angulo, al igual que 
la doctora Elizabeth Jay-Pang, y seguramente podamos 
hacer otra audiencia en el departamento del César, doctor 
José Eliécer, para que no se nos quede por fuera antes que 
se cierre esta legislatura.

Si alguien quiera hacer uso de la palabra, doctor 
Milton Hugo Angulo, luego el señor Vicepresidente de la 
Comisión, el doctor José Eliécer.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
Milton Hugo Angulo Viveros:

Gracias señor Presidente. Un saludo especial a Usted 
y a todos los compañeros, reitero mi felicitación por el 
compromiso que usted ha tenido para el desarrollo de 
esta Comisión, al doctor Eliécer que conozco el trabajo 
de esta Mesa Directiva, la solidaridad doctor David que 
en su momento ha tenido con la difícil situación que se 
presenta en Buenaventura; agradezco a los compañeros 

el apoyo con esta proposición, que tiene por objetivo 
visitar a Buenaventura a escuchar a las comunidades, 
a conocer en qué áreas se han venido violentando los 
derechos fundamentales a los habitantes. Reconozco en 
esfuerzo del Gobierno nacional para atender la difícil 
situación de orden público, pero también es fundamental 
que esta Comisión, que tiene como objetivo velar por los 
derechos fundamentales de las personas, conozca de viva 
voz las condiciones que presenta la comunidad, esa es la 
idea Presidente.

Le solicito que de acuerdo a la agenda podamos 
organizar la audiencia en Buenaventura, para que toda 
la Comisión, y esto sea una demostración de apoyo y 
solidaridad y no solamente a la población de Buenaventura 
sino, a todo el Pacífico colombiano, asistiera a esta 
audiencia pública. Agradezco el apoyo y señor Presidente 
le expreso mi gratitud por su consideración.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Muchas gracias, doctor Milton Hugo Angulo y a partir 
de hoy buscaremos en la agenda tener claro el día para la 
organización logística de esta audiencia, dejando presente 
que siempre estos desplazamientos se llevan a cabo al 
finalizar la semana, que como lo dijo el Presidente de la 
Cámara el doctor Alcides Blanco, este final de periodo 
vamos a tener una agenda bien apretada martes miércoles 
y jueves; por lo tanto, hemos procurado que sigan siendo 
los viernes, que se desarrollen estas audiencias virtuales, 
como las que se logran hacer de manera presencial en el 
territorio, hoy asignaremos la fecha para comunicarle a 
los Representantes, para que cada uno pueda agendarse 
y ver si podemos asistir todos o al menos que la mayoría 
haga ese acompañamiento. Se le concede el uso de la 
palabra al doctor José Eliécer.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
José Eliécer Zalazar López:

Gracias señor Presidente. Un saludo especial a Usted 
y a todos los colegas, doctor Milton, felices de poder ir 
a su tierra, a acompañarlo y hacer una audiencia bien 
importante y que sé que Buenaventura lo necesita. Allí 
tengo muy buenos amigos y por supuesto estaremos listos 
para hacer el acompañamiento, tenemos que organizarnos 
muy bien, señor Presidente; para lograr hacer muy buenos 
audiencias en Buenaventura y en San Andrés para que de 
estas visitas podamos lograr resultados positivos, porque 
sería muy triste para nosotros que nos desplacemos los 
Congresistas a una región del país y no podamos sacar 
resultados y lo que creo es que estas visitas deben 
generar un documento muy completo y me comprometo 
con Ustedes desde la Comisión Cuarta Constitucional 
a que le hagamos seguimiento a las solicitudes que se 
hagan ante el Gobierno nacional para que se cumplan 
estas solicitudes de esta Comisión ante la Presidencia y 
cualquier Ministerio.

También expresarle a la doctora Elizabeth Jay-Pang 
que también estamos listos para apoyarla y creo que 
estábamos en mora de hacer una audiencia en estos 
territorios y hacer el seguimiento porque en la medida 
que no se cumplan las expectativas de los habitantes, 
estamos violando los derechos fundamentales y nosotros 
debemos encajar haciendo cuestionamientos serios con 
relación al seguimiento que hay que hacer a esta clase de 
inversiones; cada día que se demore la reconstrucción de 
Providencia es un día más que estamos golpeando a los 
habitantes, a su vida y a cómo se vive en sociedad.

Agradecer señor Presidente la charla que tuvimos, por 
supuesto vamos a realizar una visita a Valledupar y aspiro 
que sea por tarde en el mes de mayo, para llevar a cabo 
una audiencia, ya hablé con el gobernador, invitaremos 
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varios alcaldes, hable con el Defensor del Pueblo, estoy 
adelantando todo para cuando la solicite, les pueda 
confirmar la asistencia de los funcionarios nacionales y 
la diligencia del departamento del Cesar. Gracias señor 
Presidente.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias señor Vicepresidente, por supuesto esas 
anotaciones que sean en bien del desarrollo de las 
funciones que tenemos aquí, bienvenidas las ideas de 
estas audiencias y de estas visitas a territorio es, que 
nos generen resultados y no pueden ser otros que los 
pronunciamientos conjuntos de esta Comisión, bien sea 
para que retroalimenten los debates de control político 
sobre estos temas que se vienen adelantando en las 
respectivas Comisiones como en la Plenaria; así como el 
ejercicio que cada uno desempeñamos en las respectivas 
Comisiones, para que tengamos focalizados los temas 
en los proyectos de ley. Reitero que viene ese proyecto 
de política integral migratoria que tiene un enfoque en 
derechos humanos y creería que más allá de asistir a la 
Comisión Segunda Constitucional, al menos le demos un 
vistazo a este documento, a este proyecto de ley.

Extendemos los buenos días a nuestro compañero 
Abel David Jaramillo, que se conecta en este momento y 
también para que sea registrado, señora Secretaria. Se le 
concede el uso de la palabra a la honorable Representante 
Elizabeth Jay-Pang.

Hace uso de palabra la honorable Representante 
Elizabeth Jay-Pang Díaz:

Gracias señor Presidente y a todos los compañeros 
por el respaldo. Quiero comentarle al doctor Milton que 
me identifico totalmente con él, porque sé de la situación 
que viven las personas de Buenaventura.

Quiero manifestarles la situación que están viviendo 
los hermanos de Providencia y Santa Catalina, se sabe 
de los esfuerzos que ha hecho el Gobierno nacional, el 
señor Presidente de la República ha estado muy atento; 
pero vemos que las cosas no están marchando como 
deberían, todo marcha muy lento, en estos días que se 
están acrecentado las lluvias y los vientos fuertes, casi 
como huracanes, Estas dos últimas noches, las personas 
que están en carpas, que es casi toda la población el 
viento arrasa con esas carpas, además están denunciando 
atropellos porque están en la calle prácticamente la gente 
de Providencia.

La economía cada día está más difícil para ellos, 
todos los niños y adultos mayores están en San Andrés, 
el resto de población están en Providencia mirando cómo 
solucionan, pero ni siquiera han llegado los materiales 
para la reconstrucción de Providencia y las casas que 
han sido mejoradas entechadas, ya está denunciando la 
comunidad que los materiales utilizados no son de buena 
calidad, la situación cada día se agrava aún más.

Hicieron un campamento “Dignidad”, ahí están los 
líderes de Providencia, esperando respuestas del Gobierno 
nacional, me llamaron ayer y por eso presento esta 
proposición, porque quieren que los escuchemos, porque 
quieren saber cómo la Cámara de Representantes puede 
ayudarlos a solucionar este problema y que el Gobierno 
nacional, empiece a brindar un control de calidad en los 
materiales que llegan a Providencia, para que se haga 
un poco más ágil la situación. Sabemos que es difícil 
llevar los materiales a Providencia, pero ya es tiempo que 
estuvieran; se avecina la ola de huracanes que se adelantó 
y si no nos preparamos, pueden llegara estos vientos 
tan fuertes y podríamos tener borrado a Providencia, 
entonces quiero agradecerles el esfuerzo que hagamos 

para que podamos ir la gran mayoría y los demás que 
pueden asistir virtualmente. Gracias Presidente.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Doctora esperamos tener las condiciones logísticas 
para poder asistir a las dos audiencias aprobadas el día de 
hoy. Este tema no es un tema menor es un tema nacional 
lo de San Andrés, sabemos que las dificultades por lo 
menos en temas presupuestales, se hicieron esfuerzos 
para que ese tema fuera tenido en cuenta y como dijo el 
doctor José Eliécer Salazar hace un rato; podamos emitir 
los documentos necesarios después de nuestras visitas 
para que esto tengo eco, representamos a la comunidad, 
representamos a los habitantes de nuestras regiones y 
debe quedar presente en las instancias nacionales, para 
que en lo posible cada una de estas dificultades pueda ser 
resuelta de la mejor manera y en el menor tiempo posible.

Agradeciéndoles a ustedes la asistencia el día de hoy, 
ese compromiso que los Representantes integrantes de 
la Comisión Legal de Derechos Humanos y Audiencias 
de la Cámara de Representantes ha tenido siempre y lo 
digo desde que ustedes me dieron la oportunidad de estar 
presidiendo y espero seguir construyendo ese balance 
que esta Comisión genera durante este último año y que 
pueda ser visto para la gestión de cada uno de ustedes y 
de mi parte dar las gracias por ello.

Doctor José Jaime Uscátegui solicita el uso de la 
palabra, si alguien más quiere hacerlo agradezco me haga 
saber por medio del chat y luego procederemos a levantar 
la sesión. Se le concede el uso de la palabra al honorable 
Representante Uscátegui.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
José Jaime Uscátegui Pastrana:

Muchas gracias señor Presidente. Un saludo especial 
para usted y todos los compañeros. Quiero hacer una 
proposición, inicialmente verbal y trataré de radicarla 
por escrito antes que termine la sesión, pero como es 
una proposición sencilla, creo que la podríamos aprobar 
y habilitar a la Mesa Directiva para que proceda de 
conformidad.

Hemos insistido por varios medios, en la necesidad de 
que la jurisdicción especial de paz, haga la apertura de un 
macro caso de violencia sexual, todos sabemos que son 
7 macro casos que están transitando en esa jurisdicción. 
Muchas instancias la Procuraduría General de la Nación, 
el Sistema Interamericano, entiendo que la Comisión de 
Paz del Congreso, incluso la misma JEP(Jurisdicción 
Especial para la Paz), han hablado de la posibilidad y les 
pediría que por ser un tema sensible en esta construcción 
de paz que dirijamos una comunicación, una carta, una 
misiva a la Jurisdicción Especial para la Paz a nombre de 
la Comisión, reiterando esa solicitud para que se haga la 
apertura del macro caso de violencia sexual, son muchas 
las asociaciones de víctimas.

La Corporación Rosa Blanca, Manos por la Paz, el 
Comité de Reconciliación entre otras asociaciones de 
víctimas, que han hecho la solicitud, estaríamos como 
Comisión a la altura de las expectativas de estas víctimas 
de solicitarle a la JEP que considere la apertura de ese 
macro caso; podría proyectar un borrador para que se 
haga la solicitud, pero si le pediría a la Comisión que la 
firme la Mesa Directiva, o si la queremos firmar todos 
para enviarla a la mayor brevedad, porque ahora que se 
están anunciando testimonios y confesiones no solamente 
de los comandantes guerrilleros, sino también de 
comandantes paramilitares y sería muy importante que el 
país, tenga conocimiento pleno de lo que fue la violencia 
sexual y el uso de la mujer y los niños, como arma de 
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guerra en el marco de esa confrontación armada, así que 
les pido el favor que nos acompañen en esa solicitud 
y de esa manera quedaría habilitada la Mesa Directiva 
para proyectar y dirigir la carta si ustedes creen que es 
lo apropiado. Muchas gracias Presidente y compañeros.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Doctor José Jaime, le pido que haga llegar a la secretaría 
la correspondiente proposición, entendiendo que tenemos 
el quórum decisorio ponemos esta proposición que hace 
el Representante José Jaime Uscátegui en consideración, 
señora Secretaria, le agradezco que haga la lectura de la 
proposición para darle aprobación de la Comisión.

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Firmada por: honorable Representante José Jaime 
Uscátegui Pastrana.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Se pone en consideración esta proposición, se 
abre la discusión, sigue la discusión, se cierra la 
discusión ¿aprueban el acta presentada los honorables 
Representantes?

Hace el uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Ha sido aprobada la proposición Señor Presidente, 
con el voto de 11 honorables Representantes.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Se le concede el uso de la palabra el honorable 
Representante León Fredy Muñoz.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
León Fredy Muñoz Lopera:

Gracias señor Presidente, un saludo especial para 
nuestra Secretaria y para nuestros colegas, había radicado 
hace como 15 días una solicitud para una audiencia en 

Ituango, debido a lo que allí está aconteciendo. Ustedes 
han visto el desplazamiento, se enquista nuevamente la 
violencia en el municipio, esa petición se radicó no sé 
si de pronto la señora Secretaria nos pueda ayudar, la 
radicamos hace 15 días. Gracias señor Presidente.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Gracias honorable Representante, ya verificamos, 
señora Secretaria.

Hace el uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Señor Presidente, no tengo conocimiento de dicha 
proposición.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Honorable Representante León Fredy Muñoz, en aras 
de la igualdad, debería hacerla llegar de la misma manera 
que nos la hizo llegar el Representante José Jaime 
Uscátegui, mientras llega a la Secretaría, o al correo de la 
señora Secretaria haga llegar al chat de la Comisión y de 
esa manera hacer la lectura de la misma para ponerla en 
consideración. Agradezco la paciencia de todos Ustedes, 
ya vamos a concluir la sesión de hoy.

Hace uso de la palabra el honorable Representante 
León Fredy Muñoz Lopera:

Señor Presidente, no la ubico, dejémosla para la 
próxima sesión para no irrumpir en el desarrollo de la 
sesión. Muchas gracias señor Presidente.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
honorable Representante David Ernesto Pulido 
Novoa:

Honorable Representante, quedamos atentos 
para que una vez llegue, ponerla en consideración y 
agendarla de primera. A todos ustedes muchas gracias, 
señor Vicepresidente, honorables Representantes por su 
asistencia el día de hoy, gustoso de saludarlos a los que 
pude ver esta semana de manera presencial aquí en el 
recinto de la Plenaria y a quienes no, poderlo hacer en 
los próximos días. Les deseo un excelente fin de semana 
un buen puente festivo; señora Secretaria damos por 
terminada la sesión del día de hoy, 19 de marzo siendo 
las 9:45 de la mañana.

Hace uso de la palabra la señora Secretaria, 
doctora Olga Cecilia Hernández Diosa:

Siendo las 9:45 de la mañana, se da por terminada la 
sesión, señor Presidente.

Atentamente,
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